



В Ступинском районе следователи проводят проверку по факту смерти подростка в результате поражения электрическим током



1 августа 2018 года вечером в правоохранительные органы Ступинского района поступила информация, что в результате поражения электрическим током на подстанции около заброшенного оздоровительного лагеря «Русская сказка» вблизи д. Грызлово скончался 14-летний школьник. По данному факту следственным отделом по г. Ступино ГСУ СК России по Московской области проводится проверка.

По предварительным данным, 5 несовершеннолетних находясь на территории заброшенного лагеря, зашли внутрь подстанции, где одного из них ударило током.

Назначена судебно-медицинская экспертиза. Проводятся опросы. По результатам проверки



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

будет принято процессуальное решение.

02 Августа 2018

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1246081>